

Двухдневная сессия городской интенсивной школы лесной экологии прошла в Дивногорске



В течение первого дня работы специалисты краевого Лесопожарного центра и министерства природных ресурсов и экологии края обучали старшекласников дивногорских школ правилам пожарной безопасности в лесах.

Ребятам рассказали, какие виды лесных пожаров существуют, презентовали основные причины их возникновения, а также последствия разгула огненной стихии. Основное внимание наставники уделяли правилам грамотного поведения человека в лесу: как выбрать безопасное место для костра, как его правильно развести, для чего используют разные виды костров и как их потушить, чтобы не допустить беды. Затем воспитанники школы лесной экологии провели социологический опрос среди школьников.

Во второй день старшекласники продемонстрировали полученные знания и навыки на практике. Ребята работали с учащимися младших классов дивногорской школы № 2 — провели урок на тему соблюдения правил пожарной безопасности в лесах, а затем показали костюмированное театрализованное представление.

На площадке перед школой были представлены специализированная техника и

инвентарь, которые лесные огнеборцы используют для тушения пожаров: лесопожарный модуль, воздуходувки, мотопомпы, ранцевые лесные огнетушители. Специалисты провели для воспитанников школы лесной экологии мастер-класс и дали им возможность на себе испытать всю тяжесть и сложность работы лесных пожарных.

Им рассказали также об особенностях проведения противопожарной пропаганды среди местного населения. Вместе со специалистами ребята создали листовки, плакаты, памятки с правилами безопасного поведения в лесу.

В течение двух дней участниками мероприятия стали более 500 дивногорских школьников.

Вера РАШКИНА